Выступление в клубе Подвал №1

30 мая 2015 год



Артем Кузнецов

Эпиграф:

Перо летит по площади бумаги, Свободно плавно и изящно И льются мысли, оставляя знаки За ним навечно. Но зачем? - Не знаю.

Когда опять на эти строки взглянешь, То вспомнишь все, а может быть и больше... Поймешь, не зря писал все эти знаки, Пером навечно в площади бумаги.

Цикл "Зеркало"

И судьба моя, и судьба твоя...

И судьба моя, и судьба твоя Предначертаны в книге творения. И печаль моя, и любовь моя Ждут меня на пороге мгновения.

Я не гений, нет

Я не гений, нет, Не талант не дар, Не упрямец и даже Не хитрый лис. Просто я поэт, И в душе пожар Мысли - искры зажег, Что летят на лист.

Я признаюсь не ангел, Не бог, не брат, Я не вор, Даже не ясновидец. Не романтик я, И не лжец у врат. Я твой сон, У меня очень много лиц.

Ты не знала меня,
Ты меня не гнала,
Ты не видела тени моей.
Но однажды ты все же
Мне солгала.
Ты не можешь
Быть просто моей.

Ни секунды моей, Ни мгновения, Даже взмаха ресниц, Даже мысленно. Просто нет меня, стихотворения -Моя жизнь и душа моя, Письменно ...

Ты придешь, этот круг не разорван

Ты придешь, этот круг не разорван, Ты найдешь, как и раньше стихи. Прежних дней календарь мною порван То ли в бешенстве, то ли с тоски.

Позабудем былые невзгоды, Станем ближе мы и добрей. Только жду я хорошей погоды, У тобою раскрытых дверей ...

Свеча

Я свечу зажигаю - надежду, На маяк мой летят мотыльки. Хороводом садясь на одежду, Распускаются как васельки.

Черных птиц мне мерещатся тени, Я стою со звездою в руках. И как будто Сережа Есенин Передал мне за Родину страх.

* * *

В тебе весна и птицы

В тебе весна и птицы, Ты видишь мой дворец. А я пишу страницы, В твоем саду скворец.

Ты ветром дуешь с юга, Меня к себе зовешь. Когда на сердце вьюга, Или неделю дождь.

Знаком лишь я с тобою, И думаю порой, Что со своей мечтою, Не встречусь, неземной.

Моя любовь

Вода дробится о стекло, Летят дождинок мириады. О как сегодня мне везло, Я рисковал не за награды.

И все безумия мои, Звенящий шум дождя уносит. Проходят золотые дни, Но нет тебя, вокруг лишь осень.

Подёрнут дымкой вечный лес, В котором может быть мы сами, Бродили целыми часами, Но где же та страна чудес?

Её напрасно я ищу, Всё это грёзы, только грёзы. А на яву - бушующие грозы И слёзы, тоже наяву.

Сон или явь?

Не могу забыть я этот сон, Этот взгляд печально одинокий, Я разбит, я просто покорён, Этот стан и этот вдох глубокий ...

Ты меня пленила навсегда, Я с тобою и душой и телом. И любви прекрасная звезда, Засияла в сердце смелом.

Как жаль, что это только сон, И ты - моё воображенье, И я навеки обречён ... О Боже, дай же мне терпенье.

Я тебя узнаю по походке, Я тебя без слов пойму душой, Только б ты сидела в той же лодке, Верю я, мы встретимся с тобой.

Перезвоны с колокольцами

Перезвоны с колокольцами Разбудили меня до времени, Я проснулся и вышел племени И поехал за нашими кольцами.

Мне кузнец - южный ветер сказал: "Будь спокоен, заказ твой готов" И раздвинув завес облаков, Он Вселенную мне показал.

И не знаю как это случилось, Я крылами, как птица взмахнул, Этот мир в облаках утонул, Я почувствовал небо открылось.

Свет далекий так звал улететь, Но решил за тобой я вернуться. Угораздило ж раньше проснуться, Перезвоны звучали и впредь.

И за над горизонтом, сквозь сумерки, Пробиваясь сквозь толщу времён, Я летел окрылён и влюблён, Разрушая теорий безумерки.

За тобой, за тобою туда, Где кончается времени сила, Там где ты бесконечно любила, И куда ты ушла без следа.

Как это просто - ровное дыханье

Как это просто - ровное дыханье, Улыбка на лице, слова без суеты. Но сколько мук и сколько испытаний, Лежит дорогой до моей мечты.

Моя мечта, она ещё в тумане, Мне виден взор, но не видать лица. Я не хочу себя держать в обмане, Мне разобраться нужно до конца.

Ловлю сачком звезду желаний, Хочу пред Ним просить себе. Ни благодать, а испытаний, Что б стать хозяином судьбе.

Вся моя жизнь - это путь к тебе

Вся моя жизнь - это путь к тебе. Я так хочу и боюсь этой встречи, Снова мерцают таинственно свечи, Карты поведают мне о судьбе. Чёрные карты, как чёрные птицы, Стаей слетелись и ждут свой черёд. Прошлой любви во мне память живёт, Жизни ушедшей мне сняться страницы.

Там мы с тобою уже повстречались, И полюбили безумно друг друга, Но не успела времени вьюга, Нас забелить, мы уж в путь отправлялись.

Знаю, мой облик ты помнишь навечно, Души найдут половинки свои. Наши мечтанья, твои и мои Будут сближать нас с тобой бесконечно.

Я совершу великий круг

Я совершу великий круг, Вернусь обратно в гуну страсти, Хочу испить я сладких мук, Сомненья рвут меня на части.

Лампы свет колышется во мраке

Лампы свет колышется во мраке, Бой часов плывет по мостовой, Пахнет нежно, распустились маки, И к утру покроются росой.

Свет звезды зовет меня

Свет звезды зовет меня, В дальнюю дорогу. Без раздумий на коня, Позабыв тревогу.

А в лесу поют ветра, Ветвями качают, И дорога до утра С нами не скучает.

Милый филин, лесовой, С ветки смотрит чинно. Ты пусти меня, родной, В этот лес былинный.

Я проеду не спеша, Посмотрю на сказки, Истомилась вся душа, По любовной ласке. Где-то здесь она живет, В домике старинном, Лишь она меня поймет, В этом царстве дивном.

Так и еду без конца, Без конца и края, Загонял уж жеребца, Где же ты, родная?

Пройти хочу я сквозь века

Пройти хочу я сквозь века, Преодолеть хочу Пространство, И в главной роли - маяка, Хочу поставить хулиганство.

Не буду я крушить миры, И ставить времени ловушки. Я буду тихим до поры, Пока не кончаться игрушки.

Душе поэта разойтись, И разгуляться не в новинку, Но не в кабак же мне идти, Или какую вечеринку.

Взрывные, громкие стихи, Писать огромными листами, И не какие-то штрихи, А новый мир творить руками.

Всё это очень близко мне, Дорога эта мне знакома, И на стремительном коне, Я покидаю двери дома.

Я вхожу в гостиную без звука

Я вхожу в гостиную без звука, В этот дом, который так знаком, Чувством удивительным влеком. Ну за что мне колдовская мука?

Набираю твой номер

Набираю твой номер И заранее знаю, Ты опять не ответишь, Почему же, родная?

Признание

О я недостойный и грубый, Как смею с тобой говорить? Ты - роза, ты - нежные губы, Которые могут любить.

Я слов подобрать не сумею, Что б мысли свои передать, Но в сердце надежду лелею, Все разом тебе рассказать.

* * *

Хочешь маленький сюрприз

Хочешь маленький сюрприз, Мы забыли объясниться, Так присядь же на карниз, Моя милая синица.

Слышишь музыку дождя, Видишь мрак ночного сада, Нежной трелью соловья, Прозвучала серенада.

В этом доме может быть, Все, что только пожелаешь, Здесь ты сможешь полюбить, Это сказка, понимаешь?

Слушай маленький секрет, Дорогая моя птица, Здесь живет один поэт, Он успел в тебя влюбиться.

Помнишь песню соловья, И все дело только в том, Это он, вернее я, Тот поэт по кличке Том.

Там в математической дали...

Ты возникла, как невероятность, В сигма алгебре, ты встала на ребро, На мое любимое нутро, Затуманив постоянства ясность.

Если б ты была простой монетой, То в математической дали, В хи-распределении любви, Я б не ждал тебя, летя кометой.

Но споткнулась ферта на пространстве Поля независимых событий, Ты вошла, и не осталось нитей, Связей, предикатов, просто странствий.

Свежим ветром, бурей возмущений, Функции шумели белым шумом. И сходясь по норме к разным думам, Испарялись стайкой приведений.

"Что-то здесь неладно" - вдруг ожив, Окатив водою из ушата, Мой компьютер мило доложил, Загремев во времени куда-то.

Только тут почуял я подвох, Взял страховку, оплатил кредиты, Думал раздобыть и депозиты, Да банкир, зараза, взял и сдох.

Я одел любимый самый кепи, К чёрту пух и перья отослал, Палец приготовил на Escape, И на Enter медленно нажал.

Ты опять была на диске A:, Ты опять меня к себе звала, Сколько раз я делал sformat, Но тебе он видно младший брат.

Хоть не изверг я и не злодей, Но люблю пока что, лишь людей, А программу, сколько не проси, Уважаю только на РС.

И прошу тебя, не надо ссор.
Откачайся лучше за бугор.
Понимаешь, я еще не бог,
Хоть тебя создать я всетки смог.

И вообще все это только сон, Длинный аут в стрельбище ворон. Там в математической дали, Жду я человеческой любви.

Три сонета в стиле ретро

Нужно самому искать, Красоту и совершенство. Как приятно принимать Неба синего блаженство.

Высоко парить над ней, Над такою одинокой, С желтым убранством полей, И проселочной дорогой.

А потом лежать в траве, Пить от солнечного ветра, И придумать в голове, Три сонета, в стиле ретро.

Она назвала меня Черным Вампиром

Она назвала меня Черным Вампиром, Летели страницы, рвались междометья, Мы вместе летали над сумрачным миром, Давясь ананасом, срубая деревья.

Мы были, как два быстрокрылых полена. Она в белоснежном своем одеяньи, И я, утопая почти до колена, На самом любимом, зеленом диване.

Ловить нас пытались проклятые рыбы, На дне океана, в зеленой дубраве, Но нас заарканить они не смогли бы, Мы прятались в маленьком автоклаве.

И вот, обнажив свои белые зубы, Я пью свежий воздух, стекающий с неба, В котором большие железные трубы, Засеяли море бесцветного хлеба.

Тебя вспоминаю моя Черноснежка, В глубоком похмелье от звездного ветра, Ах если б не это дурацкое решко, Мы были бы вместе, под шляпой из фетра.

Поиск тебя

Хочу влюбиться до потери пульса, Хочу страдать, хочу переживать, Искать тебя, гулять весь день по улицам, А по ночам поэмы сочинять. При встрече чувств своих не выдавая, Беседовать о разных мелочах. А после эту встречу вспоминая, Оценивать огонь в твоих глазах.

И вновь душа томится ожиданьем, И хочется весь мир перевернуть, И я готов к бесчисленным скитаньям, Что бы найти тебя когда-нибудь.

Я не буду верить в чудо

Я не буду верить в чудо, Я не буду верить в сон. Я не буду, я не буду, Потому что я влюблен.

Я не верю больше картам, Не гадай мне по руке. Я живу теперь с азартом. Знаю я на волоске

От больших удач по службе, От несчастной от любви, От предательства и дружбы, Все что хочешь назови.

Я нашел свою дорогу, Врут цыгане, нет судьбы. Верю я душе и Богу, Мы с тобою не рабы!